

Żywiec dnia 30 lipca 2010 r.

Nasz znak: Fn. 3365(183) 2010

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655), w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „udzielenie kredytu krótkoterminowego na pokrycie przejściowego deficytu budżetowego w wysokości 3.000.000,00 PLN ” Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Czy Skarbnik Gminy złoży kontrasygnatę na wekslu mającym stanowić zabezpieczenie kredytu?

Odpowiedź:

Skarbnik Miasta Żywca złoży kontrasygnatę na wekslu mającym stanowić zabezpieczenie kredytu.

Pytanie 2:

Prosimy o przedłożenie zaświadczeń o nadaniu numeru REGON i NIP.

Odpowiedź:

W załączeniu poświadczono za zgodność z oryginałem kserokopie: „Zaświadczenie o numerze identyfikacyjnym REGON” i „Potwierdzenie zgłoszenia rejestracyjnego podatnika podatku od towarów i usług oraz podatku akcyzowego” – VAT -5.

Pytanie 3:

Prosimy o przedłożenie sprawozdań z wykonania budżetu za I kwartał 2010 r. tj.: RbNDS, RbZ, RbN, Rb-27S, Rb-28S, RbPDP.

Odpowiedź:

W załączeniu poświadczono za zgodność z oryginałem kserokopie:

Rb- 27S Sprawozdanie z wykonania planu dochodów budżetowych jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 31 marca roku 2010,

Rb – 28S Sprawozdanie z wykonania planu wydatków budżetowych jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 31 marca roku 2010,

Rb- Z kwartalne sprawozdanie o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz poręczeń i gwarancji jednostki samorządu terytorialnego wg stanu na koniec I kwartału 2010 roku,

Rb-N kwartalne sprawozdanie o stanie należności oraz wybranych aktywów finansowych jednostki samorządu terytorialnego wg stanu na koniec I kwartału 2010 roku,

Rb- NDS kwartalne sprawozdanie o nadwyżce/deficycie jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 31 marca roku 2010,

Sprawozdanie Rb PDP sporządza się tylko na koniec roku budżetowego.

Pytanie 4:

Prosimy o informację dotyczącą wysokości otrzymanych w I kwartale 2010 r. dotacji i subwencji.

Odpowiedź:

Miasto Żywiec w I kwartale 2010 r. otrzymało:

- dotacje w wysokości – 6.802.760,53 złotych
- subwencje w wysokości – 5.946.690,00 złotych.

Pytanie 5:

Czy Gmina posiada zobowiązania z tytułu wykupu wierzytelności ?

Odpowiedź:

Miasto Żywiec nie posiada zobowiązań z tytułu wykupu wierzytelności.

Żywiec dnia 30 lipca 2010 r.

Nasz znak: Fn. 3365(183) 2010

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655), w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „udzielenie kredytu krótkoterminowego na pokrycie przejściowego deficytu budżetowego w wysokości 3.000.000,00 PLN ” Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający przewiduje złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego ?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje złożenie oświadczenia o poddaniu się egzekucji na podstawie bankowego tytułu egzekucyjnego.

Pytanie 2:

W oparciu o jaki WIBOR 3M będą naliczane odsetki (średni z miesiąca poprzedzającego miesiąc odsetkowy, czy z któregoś dnia miesiąca poprzedzającego miesiąc odsetkowy, proszę o podanie który to będzie dzień)?

Odpowiedź:

Odsetki będą naliczane w oparciu o średni WIBOR 3M z miesiąca poprzedzającego miesiąc odsetkowy.

Dodatkowo zwrócono się o przedstawienie następujących dokumentów:

- 1) opinie RIO dotyczące uchwały budżetowej na 2010 r. (dot. projektu uchwały budżetowej, prognozy kwoty długu, pokrycia deficytu budżetowego),
- 2) opinia RIO dotycząca wykonania budżetu w 2009 r.
- 3) opinia RIO o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu,
- 4) sprawozdanie z wykonania budżetu za II kwartały 2010 roku (Rb- NDS, RB-Z, Rb-N, Rb-27S, Rb-28S).

W załączeniu potwierdzone za zgodność z oryginałem kserokopie następujących dokumentów:

- 1) Uchwała Nr 4100/I/312/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Żywca projekcie uchwały budżetowej na 2010 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami,
- 2) Uchwała Nr 4100/I/313/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o prawidłowości dołączonej do projektu uchwały budżetowej na 2010 rok prognozy kwoty długu Miasta Żywca,
- 3) Uchwała Nr 4100/I/314/2009 z dnia 15 grudnia 2009 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o możliwości sfinansowania

deficytu w kwocie 6.181.950,84 zł przedstawionego w projekcie budżetu Miasta Żywca na 2010 rok,

4) Uchwała Nr 4100/I/68/2010 z dnia 13 kwietnia 2010 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Żywca sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2009 rok,

5) Rb – 27 S roczne sprawozdanie z wykonania planu dochodów budżetowych jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 30 czerwca 2010 roku,

6) Rb – 28 S roczne sprawozdanie z wykonania planu wydatków budżetowych jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 30 czerwca 2010 roku,

7) Rb – NDS roczne sprawozdanie o nadwyżce/deficycie jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 30 czerwca 2010 roku,

8) Rb- N roczne sprawozdanie o stanie należności oraz wybranych aktywów finansowych jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 30 czerwca 2010 roku,

9) Rb – Z roczne sprawozdanie o stanie zobowiązań wg tytułów dłużnych oraz gwarancji i poręczeń jednostki samorządu terytorialnego za okres od początku roku do dnia 30 czerwca 2010 roku.

Jednocześnie informujemy, iż Zamawiający nie występował ponownie do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach o opinię o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu, ponieważ zaciągnięcie kredytu planowane było w momencie uchwalania budżetu i Regionalna Izba Obrachunkowa w Katowicach zajęła już stanowisko w tej sprawie w Uchwale Nr 4100/I/314/2009 z dnia 15 grudnia 2009 r.